RECUERDA QUE PARA PODER REALIZ LOGI
LENGUAJER PROPOSICIONAL BASI
MOLECULARES POR CONECTIVO LOGICO (CONJUNGION, DI

UNCION E IMPLICACION, Y DE LA PROPOSICION ATOMICA NEGACION)

/



EN ESTA PROPOSICIO
PROPOSICIONES ATOMIC
REALICE LA OPERACION |

FALSO) POR EL EXPONENT
QUE POSEO QUE SON 4

PRIMERO, PARA CUALQUIER TABLA DEBE
CUALES SE COMPONE TU PROPOSICIC

PARA CONOCER EL TOTAL DE CRITERIOS DE VERDAD QUE USARA

DE COMBINACIONES PC
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AL TENER MI RESULTADO DEBO PROCEDER A
REALIZAR MI TABLA, DONDE COLOCARE MIS
PROPOSICIONES ATOMICAS CON SUS
DIFERENTES CRITERIOS DE VERDAD PARA
FORMAR TODAS LAS COMBINACIONES
POSIBLES, ADEMAS DE LAS 16 FILAS DONDE
IRAN MIS CRITERIOS DE VERDAD. PARA FORMAR
MIS COMBINACIONES RECUERDA QUE, LA
PRIMERA COLUMNA SE ORDENAN LA PRIMERA
MITAD (8) VERDADERAS Y LA SEGUNDA MITAD
FALSA, DE MI SEGUNDA COLUMNA, SERAN LA
MITAD DE LA PRIMERA COLUMNA, ES DECIR,
PRIMERAS 4 VERDADERAS, SEGUNDAS 4 FALSAS,
TERCERAS 4 VERDADERAS Y LAS ULTIMAS 4
FALSAS, Y ASI SUCESIVAMENTE POR COLUMNA
HASTA QUE LA ULTIMA COLUMNA SEAN UNA
VERDADERA Y UNA FALSA HASTA COMPLETAR
MIS 16 FILAS.



DESPUES DE COMPLETAR MIS
COMBINACIONES CONOCIDAS DE CRITERIOS
DE VERDAD HAY QUE RESOLVER POR
NIVELES CADA UNA DE MIS PROPOSICIONES
MOLECULARES ATENDIENDO A LOS
CONECTIVOS QUE POSEO, RECUERDA QUE
CADA CONECTIVO DARA COMO RESULTADO
DE SU COMINACION UN CRITERIO DE
VERDAD PARTICULAR DE ACUERDO A SUS
REGLAS. OTRA COSA IMPORTANTE ES QUE
DEBE RESOLVERSE SIEMPRE EN
COMBINACIONES BINARIAS. LOS NIVELES
SON POR ORDEN DE PAREJAS, PRIMERO LOS
PARENTESIS, EN SEGUNDO LUGAR LOS
CORCHETES, TERCERO LAS LLAVES. ADEMAS,
LO ULTIMO A RESOLVER SIEMPRE SERA LA
CONCLUSION.
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FELICIDADES HAZ COMPLETADO TUS PRIMER
NIVEL DE LAS TABLAS DE VERDAD, AHORA ES
NECESARIO COMPLETES EL SEGUNDO NIVEL,
EL CUAL COMPRENDE TODO AQUELLO QUE
FORMA PARTE DEL CORCHETE.

AL COMPLETAR TU PRIMER COMBINACION
BINARIA LA TENDRAS QUE COMBINAR CON
LA PROPOSICION ATOMICA QUE FORMA
PARTE DEL CORCHETE, RECUERDA
CONSERVAR EL ORDEN DEL ANTECEDENTE Y
CONSECUENTE PORQUE SIEMPRE AFECTARA
A TU RESULTADO. VAMOS A RESOLVER Ml
SEGUNDO NIVEL SIGUIENDO MIS REGLAS DE
CONECTIVOS CON MI PROPOSICION
MOLECULAR Y ATOMICO.

*1 ANTECEDENTE *2 CONSECUENTE
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LLEGADO A ESTE PUNTO
SOLO NOS HACE FALTA
RESOLVER UN CONECTIVO
LOGICO, EL CONDICIONAL
QUE ESTABLECE MI
CONCLUSION DE MI
PROPOSICION, ESTE
CONECTIVO UNE M
CORCHETE CON LA
PROPOSICION MOLECULAR
EN PARENTESIS QUE AUN
NO HE USADO.

AL FINAL NOS
ENCONTRAREMOS CON
UNA TAUTOLOGIA YA QUE
EL RESULTADO DE Ml
TABLA AL COMBINAR MIS
PROPOSICIONES
MOLECULARES SIEMPRE ES
VERDADERO.

RECUERDA:
*1 ANTECEDENTE
*2 CONSECUENTE

Vv Vv Vv

Vv
Vv
Vv
Vv
Vv
Vv
Vv
Vv
F
F
F
F
F
F
F
F

< < < < <K< < < < T™Tm ™m m 7n < < < <

T < < < M K< < < M K< < < T < < <

<K < <K < K< K< K K K< < K< < < < < <




	Diapositiva 1: TABLAS DE VERDAD
	Diapositiva 2: [(P→Q)ɅR]→(RꓦS)  EN ESTA PROPOSICIÓN MOLECULAR SE ENCUENTRAN UN TOTAL DE 4 PROPOSICIONES ATÓMICAS (P, Q, R, S), Y MI FÓRMULA REQUIERE QUE REALICE LA OPERACIÓN DE 2 CRITERIOS DE VERDAD (VERDADERO Y FALSO) POR EL EXPONENTE (N) QUE  ES EL NÚME
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